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Vraag Antwoord Scores 

Tekst 3  Botsende idealen blijven geloofwaardig
 

 20 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
 Ze zijn strenger in de leer. 
 Ze kennen geen twijfel / dragen overduidelijke standpunten uit. 
 Ze maken gebruik van een confronterende debatteerstijl. / Ze leren 

door te botsen, de grenzen op te zoeken en nu en dan het roer om 
te gooien. 

 
indien drie elementen goed 2 
indien twee elementen goed 1 
indien een of geen element goed 0 
 
 Maximumlengte van het antwoord: 40 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 21 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Mike Shellenberger was eerst voorstander van wind- en zonne-

energie (en was tegen kernenergie). Nu is hij voorstander van 
kernenergie (en tegen zonne-energie)  1 

• Mark Lynas was eerst tegen genetische technieken en nu is hij 
juist voor (genetische technieken) 1 

 
 Maximumlengte van het antwoord: 50 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 22 B      1 
 

 23 B      1 
 

 24 D      1 
 

 25 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Het snelle brein bepaalt (op basis van intuïtie/gevoel) wat je ergens 

van vindt 1 
• terwijl het langzame brein (met behulp van de ratio) zoekt naar de 

bijbehorende onderbouwing van het standpunt 1 
 
 Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 26 C      1 
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 27 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
De oplossingen bestaan uit iets wat de verschillende groepen zelf 
(graag) al doen. / De oplossingen bestaan uit iets wat voortkomt uit 
hun eigen wereldbeeld/ideologie. / De oplossingen vloeien niet 
(rechtstreeks) voort uit wetenschappelijke inzichten.  
 
 Maximumlengte van het antwoord: 20 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 28 D      1 
 
 

Tekst 4  Misschien eerst eens begrijpen wat ons overkomen is
 

 29 maximumscore 1 
alinea 4  
 

 30 B      1 
 

 31 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Standpunt: het onderwijsbeleid uit 2016 dat gericht is op verdere 

digitalisering, moet niet gecontinueerd worden 1 
• Argument: onderzoek laat zien dat digitalisering slecht is voor 

onze cognitieve/sociale/fysieke vermogens 1 
 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 


